

1291510-004/1291509-003 西门子色谱仪EPC模块安装组件

产品名称	1291510-004/1291509-003 西门子色谱仪EPC模块安装组件
公司名称	北京域能汇通科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:西门子 型号:1291510-004 产地:美国
公司地址	北京市朝阳区立清路8号3-2205
联系电话	86-010-65911327-101 18614088757

产品详情

US2:1291510-004

夹紧环, 1/16, Vespel 石墨,

列表价 (不含税) 显示价格

您的单价 (不含税) 显示价格

服务和支持 (手册, 认证, 问答...) 下载

产品

商品编号(市售编号)US2:1291510-004

产品说明夹紧环, 1/16, Vespel 石墨,

产品家族订货数据总览

产品生命周期 (PLM)PM300:有效产品

价格数据

价格组 / 价格组824

列表价 (不含税) 显示价格

您的单价 (不含税) 显示价格

金属系数无

交付信息

出口管制规定AL : N / ECCN : EAR99I

工厂生产时间21 天

净重 (Kg)0.200 Kg

产品尺寸 (W x L X H)未提供

包装尺寸未提供

包装尺寸单位的测量未提供

数量单位1 件

包装数量1

其他产品信息

EAN未提供

UPC未提供

商品代码90279050

LKZ_FDB/ CatalogIDPA30AI-ET

产品组4682

原产国美国

Input and Output Boards

输入和输出板

2017519-802 8 Channel AO Board

8 通道 AO 板

Maxum I or II (s)

Maxum I 或 II

2017519-803 4 Each DO/DI Board

4 通道 DO/4 通道 DI 板

2017519-804 2 Each AI/AO/DI/DO Board

2 通道 AI/2 通道 AO/2 通道 DI/2 通道 DO 板

Electronic Pressure Control (EPC)

电子压力控制器 (EPC)

2020165-001 EPC Module Complete with Manifold and Seals

完整的 EPC 模块，包括流路基座以及密封件

2015950-001 ^ Install package, EPC module, with gaskets

^ 安装包，EPC 模块，包括垫片

1291510-004 ^ Fitting, ferrule, 1/16T, vespel / graphite, Valco

^ 接口组件，卡套，1/16T，vespel / 石墨，Valco

1291509-003 ^ Fitting, nut, 1/16T, stainless steel

^ 接口螺母，适用于 1/16 管，不锈钢

2020334-001 Restrictor, Hydrogen coil, 210 cc/min

螺旋形氢气气阻，210cc/min

Maxum I or II

2020334-002 Restrictor, Hydrogen coil, 420 cc/min

螺旋形氢气气阻，420cc/min

2020334-003 Restrictor, Hydrogen, 420 cc/min

氢气气阻，420cc/min

Solenoid Valve Control Module (SVCM)

电磁阀控制模块 (SVCM)

2015960-002 SVCM Controller Board, Ver. 2 (Electronics only)

SVCM 控制器板，版本 2 (仅为电子部分)

2020166-001 Solenoid Valve Control Module with o-rings (no electronics)

SVCM，包括 O 型密封圈 (不含电子器件)

1672013-001 ^ Valve assembly

^ 阀组件

1531006-002 ^ O-ring, size 006, Buna-N

^ O型密封圈，006型，顺丁橡胶

1531006-003 ^ O-ring, size 008, Buna-N

^ O型密封圈，008型，顺丁橡胶

1672102-001 ^ SVCM short cable, solenoids to original SVCM ctrlr board

^ SVCM 短接线，电磁阀到老式 SVCM 控制板

SMC SOLENOID PARTS AND MAXUM II TUBING MANIFOLDS

SMC 公司的电磁阀产品和 Maxum II 的接管流路基座

2022021-001 Solenoid Valve Replacement Kit (SMC)

电磁阀替换套件（日本 SMC 公司）

1672100-001 ^ Valve, 4-way, with gasket and screws, SMC5-8 第 5 章 备件目录

^ 4 通阀，含垫片和螺丝，SMC

^ 连接电磁阀和老式 SVCM 控制板的 SVCM 短接线

2021823-001 ^ Cable, PECM-2 to Solenoid Valve, 1000 mm, SMC

^ 连接 PECM-2 和电磁阀的连接线，1000mm，SMC

2021823-002 ^ Cable, PECM-2 to Solenoid Valve, 500 mm, SMC

^ 连接 PECM-2 和电磁阀的连接线，500mm，SMC

1291009-060 ^ Fitting, Elbow, 1/8 Tx1/16 MP, push-in, (SVCM kit)

^ 组件，弯头，1/8Tx1/16MP，插入式（SVCM 套件）

1672100-001 Valve gas Solenoid (SMC)

阀气电磁阀（SMC）

1672101-001 Gasket for mounting solenoid (SMC) to SVCM manifold

电磁阀（SMC）与 SVCM 流路基座之间的密封垫片

2022024-001 Solenoid Valve Tubing Manifold Replacement Kit, Maxum II

电磁阀接管流路基座替换套件， Maxum II

2021185-001 ^ Manifold, tubing, SVCM #3

^ 接管流路基座， SVCM #3

2021184-001 ^ Manifold, tubing, SVCM #1 and #2, air bath

^ 接管流路基座， SVCM #1 and #2， 空气浴

2021152-001 ^ Bracket, tube support, SVCM #3

^ 支架， 接管支架， SVCM #3

1312420-340 ^ Screw, M5 x 12, socket head cap, Stainless Steel

^ 螺丝， 内六角， M5 x 12， 不锈钢

1312530-008 ^ Washer, M5, helical spring lock, Stainless Steel

^ 弹簧锁紧垫圈， M5， 不锈钢

2015946-002 ^ Gasket, 1/16", neoprene for SVCM

^ 垫片， 1/16"， 用于 SVCM， 氯丁橡胶

2021184-001 Tubing manifold for SVCM #1, #2; Maxum II

气路管道， SVCM #1 #2； Maxum II

Maxum II

2021185-001 Tubing manifold for SVCM #3; Maxum II

接管流路基座， SVCM #3， Maxum II

2015946-002 Gasket for SVCM tubing manifold; Maxum II

SVCM 接管流路基座垫片

PARKER SOLENOID PARTS AND MAXUM I TUBING MANIFOLDS

PARKER 公司的电磁阀产品和 Maxum I 的气路管道

2020149-001 Solenoid Valve Replacement Kit (Parker)

电磁阀替换套件 (Parker 公司)

1672009-006 ^ Valve, solenoid, (for SVCM) (Parker)

^ 电磁阀 (用于 SVCM) (Parker)

1681011-018 ^ Wiring harness (SVCM kit)

^ 连接线 (SVCM 套件)

1532500-006 ^ Gasket, solenoid (SVCM kit) (Parker)

^ 电磁阀垫片 (SVCM 套件) (Parker)

1291009-060 ^ Fitting, elbow, 1/8 Tx1/16 MP, push-in, (SVCM kit)

^ 组件, 弯头, 1/8 Tx1/16 MP, 插入式 (SVCM 套件)

1672009-006 Valve gas Solenoid (Parker)

阀气电磁阀 (Parker)

1532500-006 Gasket for mounting solenoid (Parker) to SVCM manifold

电磁阀 (Parker) 与 SVCM 气路模块之间的密封垫片

2020174-001 Solenoid Valve Tubing Manifold Replacement Kit, Maxum I

电磁阀气路连管替换套件, Maxum I

Maxum I

2015964-001 ^ Manifold, tubing, SVCM #3

2015959-001 ^ Manifold, tubing, SVCM #1 & #2

^ 接管流路基座, SVCM #1 & #2

2017772-001 ^ Bracket, tube support, SVCM #3

^ 支架, 接管支持, SVCM #3

1312420-340 ^ Screw, M5x12, socket head, stainless steel

1312530-008 ^ Washer, M5, helical spring lock, stainless steel

^ 弹簧锁紧垫圈, M5, 不锈钢第 5 章 备件目录 5-9

2015959-001 Tubing manifold for SVCM #1, #2; Maxum I

接管流路基座, SVCM #1, #2; Maxum I

2015964-001 Tubing manifold for SVCM #3; Maxum I

接管流路基座, SVCM #3; Maxum I

2015946-001 Gasket for SVCM tubing manifold; Maxum

SVCM 接管流路基座垫片； Maxum

OTHER RELATED CABLES, OVEN VALVES AND SOLENOIDS

其它相关连接，柱箱内的阀和电磁阀

1672102-001 SVCM short cable, solenoids to original SVCM ctrlr board

SVCM 短电线，电磁阀到老式 SVCM 控制器板

2021823-001 Cable, PECM-2 to Solenoid Valve, 1000 mm, SMC

PECM-2 到电磁阀的连接线，1000mm，SMC

2021823-002 Cable, PECM-2 to Solenoid Valve, 500 mm, SMC

PECM-2 到电磁阀的连接线，500mm，SMC

1671004-103 Valve, Veriflow air actuated, diaphragm (Sample Off)

气动膜片阀（样品关闭）

1671004-104 Valve, FID Air Diverter (for auto-ignite)

阀，FID 空气分流器（用于自动点火）

1671003-058 Valve, Nupro fine metering, stainless steel

阀，Nupro，精密调节，不锈钢

2022001-001 Valve, Siemens fine metering, stainless steel, kit

阀，西门子，精密调节，不锈钢，套件

Wiring Distribution Board (WDB) and parts

接线分布板（WDB）和备件

2017580-001 Wiring Distribution Board

接线分布板

2020150-001 Discontinued; Use individual resistor board part numbers below

不再使用；使用以下单个限流器板的备件号

2017522-002 Discontinued; Use 2021715-001 thru 2021719-004 below.

不再使用；使用以下 2021715-001 到 2021719-004 替代

2017522-003 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-004 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below.

2017522-005 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-006 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-007 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-008 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-009 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-010 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-011 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below.

2017522-012 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-013 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below

2017522-014 Discontinued; use 2021715-001 thru 2021719-004 below.

2017522-015 2015951-001

公司简介北京域能汇通科技有限公司是由一批多年从事过程仪表及自动化的行业专家组成的技术服务型企业，公司在北京、上海、广州、及乌鲁木齐等地设有办事处。公司主营范围包括过程仪表销售、系统集成、软件开发应用、合同能源管理等，涉及行业包括电力、石化、钢铁、化工、冶金、矿山、区域供热（制冷）、市政供水、市政燃气等多个领域。公司与西门子SIEMENS、GE PANAMETRICS、科隆KROHNE、ABB、E+H、艾默生EMERSON、埃尔斯特ELSTER、卡姆鲁普、ITRON埃创等国际知名生产商建立了密切的合作关系，成为这些企业在中国的战略合作伙伴和地区或行业分销商。北京域能汇通科技有限公司以专业的服务为客户提供国际一流品质的工业自动化设备和端到端的解决方案。公司从成立至今，已经为上述行业提供了大量优质的进口设备，并承接了多项交钥匙工程，逐渐发展成为行业知名的工业自动化解决方案提供商。主营产品：西门子超声波流量计、西门子热量表、西门子质量流量计、涡街流量计、西门子称重仪表、西门子物位计、液位计、压力变送器、温度变送器、西门子气体分析仪、西门子色谱仪；GE超声波流量计、GE露点仪、GE微水量传感器、科隆超声波流量计、科隆质量流量计、科隆物位仪表、ELSTER埃尔斯特气体流量计、燃气流量计；埃创燃气流量计、埃创热量表、埃创远传水表、气体修正仪、卡姆鲁普超声波热量表。我公司常年提供部分产品现货及备件库存，提供免费的售后及售后咨询服务。相信以我们专业的产品，专业的人才，专业的服务能为您生产工艺过程中提供全方位的性价比最好的解决方案。公司地址：北京市朝阳区立清路8号院3号楼2205室公司网址：<http://www.uniecho.com>电话/传真：010-6591-1327手机：186-1408-8757QQ: 473-701-981

我公司主要经营ABB流量计、ABB水分析；E+H过程分析仪表；西门子流量计、西门子热量表、西门子称重仪表、西门子物位仪表、压力变送器、温度变送器、西门子气体分析仪、西门子色谱仪；GE气体分析仪、GE超声波流量计、GE露点仪、微水量分析、科隆超声波流量计、科隆密度计、科隆物位仪表；艾默生/罗斯蒙特过程分析仪表；ELSTER埃尔斯特气体流量计、燃气流量计；埃创涡轮流量计、腰轮流量计、埃创热量表；SICK气体流量计、烟气分析仪；代傲、卡姆鲁普超声波热量表；英国KATRONIC流量计、MICRONICS流量计；丹佛斯暖通制冷产品等。